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第 152 回簿記 2 級模擬試験問題【解答用紙】 

 

【第 1 問】 

 

 
仕              訳 

借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額 
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【第 2問】 

問１ 

 借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額 

2018.3.20     

2018.3.31     

2018.4.30     

 

問 2   

① 商品 1,000,000円を掛けで仕入れた。 

・分記法を採用した場合  

借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額 

    

 

・売上原価対立法を採用した場合  

借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額 

    

 

・三分法を採用した場合  

借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額 

    

 

② 商品(原価 800,000 円、売価?円)を掛けで販売した。なお、当期中の原価率は 80%であった。 

・分記法を採用した場合  

借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額 

    

※商品販売益でも正解とする。 

 

・売上原価対立法を採用した場合  

借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額 
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・三分法を採用した場合 

借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額 

    

 

③ 期末商品棚卸高 500,000 円 

・分記法を採用した場合  

借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額 

    

 

・売上原価対立法を採用した場合 

借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額 

    

 

・三分法を採用した場合  

借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額 
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【第 3 問】 

問 1   

 
貸 借 対 照 表 

 

 ×8 年 3 月 31 日 （単位：円） 

資産の部  負債の部  

Ⅰ 流動資産  Ⅰ 流動負債  

現 金 預 金    (  ) 支 払 手 形   124,500  

受 取 手 形    (  ) 買 掛 金  (  ) 

売 掛 金    (  ) 未払法人税等   (  ) 

材 料    (  ) （    ）引当金  (  ) 

仕 掛 品    (  ) 流動負債合計  (  ) 

製 品    (  ) Ⅱ 固定負債     

短 期 貸 付 金     (  ) 長 期 借 入 金    300,000  

貸 倒 引 当 金    △ (  ) （    ）引当金  (  ) 

流動資産合計    (  ) 固定負債合計  (  ) 

Ⅱ 固定資産       負債の部合計  (  ) 

建 物 (  )    純資産の部     

減価償却累計額 (  ) (  ) 資 本 金   1,500,000  

機 械 装 置 (  )    利 益 準 備 金    300,000  

減価償却累計額 (  ) (  ) 繰越利益剰余金  (  ) 

固定資産合計    (  ) 純資産の部合計  (  ) 

資産の部合計    (  ) 負債・純資産合計  (  ) 

 

区分式損益計算書に表示される利益  

① 売上総利益  円 

② 営業利益  円 

③ 経常利益  円 

④ 当期純利益  円 
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問 2   

借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額 

   

 

 

 

 

問 3   

借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額 

   

 

 

 

 

 

 

【第 4 問】  

工場の仕訳 

 借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額 

(1)     

(2)     

(3)     

(4)     

(5)     

 

本社の仕訳 

 借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額 

(1)     

(2)     

(3)     

(4)     

(5)     
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【第 5 問】  

問 1  

  第 1 工程   第 2 工程  

 原料費 加工費 合計 前工程費 加工費 合計 

月初仕掛品原価 220,000 942,000 1,162,000 800,000 950,000 1,750,000 

当月製造費用 1,870,000 1,632,000 3,502,000 ? 4,141,800 ? 

合計 2,090,000 2,574,000 4,664,000 ? 5,091,800 ? 

月末仕掛品原価 ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) 

完成品総合原価 ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) 

 

問 2   

 円 

 

 

問 3  

 

借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額 

   

 

 

 

 

 


